
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DIREITO 

CONSTITUCIONAL E LEGISLAÇÃO, DA ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO EXERCÍCIO 

DE 2025, REALIZADA EM 16/04/2025. 

 

 

Aos dezesseis dias do mês de abril de dois e vinte e cinco (16/04/2025), às dezesseis horas 

(16h), na Sala de sessões II da sede administrativa da OAB/GO sendo transmitida 

simultaneamente via aplicativo Zoom vídeo communications, foi instalada a 1ª Reunião 

Ordinária da Comissão de Direito Constitucional e Legislação da OAB/GO, sob a presidência 

do Dr. Rildo Mourão Ferreira. 1. Verificação de Quórum e Abertura. Verificada a existência 

de quórum, o Presidente, Dr. Rildo Mourão Ferreira declarou aberta a reunião, estiveram 

presentes os membros e justificaram ausência. 2. Acolhida e fala do Presidente do IGDC: O 

Presidente deu as boas-vindas a todos os membros da Comissão e, em seguida, passou a palavra 

ao presidente do Instituto Goiano de Direito Constitucional – IGDC, Dr. Fernando de Paula 

Gomes Ferreira. Este agradeceu as palavras do Presidente e ressaltou a parceria entre a 

Comissão de Direito Constitucional e Legislação (CDCL) e o Instituto Goiano de direito 

Constitucional (IGDC) para a realização do Congresso Internacional de Direito Constitucional, 

que ocorrerá no segundo semestre de 2025. 3. Fala do Secretário-Geral: O Presidente passou 

a palavra ao Secretário-Geral da Comissão, Dr. Ramon Borges Martins, que apresentou seu 

currículo profissional, deu as boas-vindas aos membros da Comissão e destacou a importância 

do Direito Constitucional Brasileiro como instrumento basilar de todos os ramos do Direito. 

Ressaltou, ainda, sua relevância para a democracia e o Estado de Direito, por definir os direitos 

e garantias dos cidadãos, além de limitar o poder do Estado. 4. Comunicações da Presidência: 

Dando seguimento à pauta, o Presidente apresentou o planejamento da Comissão para o ano de 

2025. 4.1. Atividades Mensais: Ficou deliberado e aprovado, por unanimidade, que entre uma 

reunião mensal e outra haverá a realização de uma palestra, com duração de 20 a 25 minutos, 

abordando temas ligados ao Direito Constitucional e Infraconstitucional. 5. Processos 

conclusos para a Comissão: Foram definidos os relatores dos processos: Dra. Ana Carolina, 

Dr. Pedro Henrique, Dr. Ramon Borges e Dr. Wilson Gustavo. 6. Ordem do dia: Foi proposta 

pelo Presidente a criação de uma homenagem aos advogados constitucionalistas, com entrega 

de diplomas em evento a ser realizado no mês de outubro de 2025, em comemoração aos 37 

anos da Constituição Federal. Os nomes dos homenageados serão indicados pelos membros da 

Comissão. A proposta foi aprovada por unanimidade. 7. Congresso de Direito 

Constitucional: Foi aprovado, também por unanimidade, o Congresso de Direito 

Constitucional em parceria com o Instituto Goiano de Direito Constitucional – IGDC.  



 

 

 

 

 

8. Comunicação dos Presentes: Foram abertas as falas aos membros presentes para 

manifestações gerais. 9. Encerramento: Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente 

declarou encerrada a reunião. Eu, Dr. Ramon Borges Martins, Secretário-Geral da Comissão 

de Direito Constitucional e Legislação da OAB/GO, lavrei a presente ata, que, lida e aprovada, 

será assinada por mim e pelo Presidente da Comissão de Direito Constitucional e Legislação 

da OAB/GO. 

 

 

 

 
Rildo Mourão Ferreira 

Presidente da Comissão de Direito Constitucional e Legislação – OAB/GO 

 

 

 

 

 

Ramon Borges Martins 

Secretário-Geral da Comissão de Direito Constitucional e Legislação – OAB/GO 

 
 
 

 

      

   

 



6




		2025-04-17T21:52:06-0300
	Rildo Mourão Ferreira


		2025-04-17T22:00:34-0300




